Sup ESPACES VECTORIELS (exos) feuille 6

Exercice 17.
Soientu, = (1,1,1), u; = (2,—2,—1) et uy = (1,1,—1)
Soient E = {(x,v,z) e R®,y + z =0} et F = Vect(u,, uz)
Montrer que E est un sous-espace vectoriel de R*. Déterminer une base de E.
La famille (uy, t, 113) est-elle libre ? Est-ce que uz € F ?
Est-ce que u; EE ?
Donner une base de EN F.
5. Seituy = (—1,7,5), estce que uy € E ? estce que uy € F ?
Allez a : Correction exercice 17
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Exercice 18.
Soit E={(x,y,2)eR¥x+y+z=0}
Sotenta = (1,—2,3) et b = (2,1, —1) deux vecteurs. On pose F = Vect(a, b)
1. Montrer que E est un sous-espace vectoriel de R*.
2. Deéterminer E N F.
3. At-onE@ F?
Allez a : Correction exercice 18

Exercice 19.

Soient E = {(x,y,2) E R¥|x +y—2z=0et2x —y—z=0}et F = {(x,y.2) E R®|x + y — z = 0}
deux sous-ensembles de R3.

On admettra que F est un sous-espace vectoriel de R?.

Sotenta = (1,1,1), b = (1,0,1) et ¢ = (0,1,1)

Montrer que E est un sous-espace vectoriel de R*.

Deéterminer une famille génératrice de E et montrer que cette famille est une base.
Montrer que {b, c} est une base de F.

Montrer que {a, b, €} est une famille libre de R?.

At-onE@F = R

Soit u = (x, ¥, z)., exprimer u dans la base {a, b, c}.
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Exercice 21.

Soient E = {(x,y,z) ER*|x+y—z=0etx—y—z=0}etF ={(x,y,2) ER¥|x + y— 22 = 0}
deux sous-ensembles de B3,

On admettra que F est un sous-espace vectoriel de R3.

Solenta = (1,0,1), b= (1,1,1) et c = (0,2,1)

Montrer que E est un sous-espace vectoriel de R3.

Deéterminer une famille génératrice de E et montrer que cette famille est une base.
Montrer que {b, ¢} est une base de F.

Montrer que {a, b, ¢} est une famille libre de 3.

A-t-on E@ F = R3.

Soitu = (x,y, z), exprimer u dans la base {a, b, c}.
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